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ODGOVORI NA VPRASANJA NA POVABILO K ODDAJI PONUDBE ZA
RACUNALNISKO USPOSABLJANJE STAREJSIH PREBIVALCEV MOL ZA LETO
2019

1. Vrednost pogodbe oz. razpisa ni znana?
ODGOVOR: 1. ¢len osnutka pogodbe (priloga b), druga alinea opredeljuje zagotovljena financna
sredstva za ta projekt.

2. Stevilo izvedb izobraZevanj v letu 2019 ni predvideno?

ODGOVOR: Predmet narocila so tri vrste racunalniskih tecajev, s predvidenim stevilom izvedb
posameznega tecaja v letu 2019:

» 35— urni zacetni racunalniski tecaj (predvideno 50 izvedb)

» 30— wrni nadaljevalni racunalniski tecaj (predvideno 80 izvedb)

» 20— urni izpopolnjevalni racunalniski tecaj (predvideno 50 izvedb).

3. Na$ st. razpisne dokumentacije omenjate v tabeli ob rubriki Ponudnik, da se lahko izvaja te€aj
hkrati na 6ih lokacijah, Kaksna pa je bila praksa do sedaj? Koliko delavnic na enkrat so dosedanji
izvajalci najved izvajali naenkrat?

ODGOVOR: Najvec na 6 lokacijah hkrati.

4. Ali morajo biti predavatelji VSI zaposleni v naSem podjetju? (ali so lahko za polovi¢ni
¢as, recimo?)
ODGOVOR: Vsi predavatelji morajo biti pri ponudniku zaposleni (priznavamo tudi polovicni cas).

5. Kiriterijev kdo lahko predava kot predavatelj ni?
ODGOVOR: Predavatelj s spricevalom ECDL, ki mora biti pri ponudniku zaposlen.

6. Ali je moZno, da poleg dveh rednih 3e pogodbeno najamem zunanje predavatelje?
ODGOVOR: Da.

V primeru, da bo ponudnik v ponudbi navedel, da bo pri izvedbi narodila sodeloval s
podizvajalci/pogodbeniki bo moral z njimi skleniti sporazum o medsebojnem sodelovanju pri izvedbi
narocila, ki mora vsebovati:

- podatke o ponudniku (naziv in naslov, maticna §tevilka, davcna Stevilka, Stevilka
transakcijskega racunay),

- podatke o podizvajalcu/pogodbeniku (naziv, polni naslov, maticna $tevilka, davéna Stevilka in
transakcijski racun),

- predmet sporazuma, vrsto del, ki jih prevzema podizvajalec/pogodbenik, obseg teh del, vrednost
del, ki jih prevzema podizvajalec/pogodbenik, kraj in rok izvedbe teh del,



- soglasje podizvajalca/pogodbenika, na podlagi katerega narocnik namesto ponudniku
(izbranemu izvajalcu) poravnava podizvajaléevo/pogodbenikovo terjatev do ponudnika
(izbranega izvajalca).

V prejsnjem odstavku navedene druga, tretja in Cetrta alineja so obvezna sestavina pogodbe o

izvedbi narocila, neposredna placila podizvajalcem/pogodbenikom pa sov skladu z ZJIN-3 obvezna.

Dopolnitve v zvezi s podizvajalci/pogodbeniki so sestavni del povabila, ki je priloga tega
dokumenta.

7. In asistent je lahko kdorkoli (tudi $tudent/dijak)?
ODGOVOR: Da

8. Cena v ponudbi naj bo na udeleZenca ali celotno skupino 12ih?
ODGOVOR: Za celotno skupino (12 te¢ajnikov).

9. Zanima me tudi kaksna je bila zadnja uspe¥na cena za izobrazevalno skupino v preteklem
razpisu (predvsem zaradi realne ocene, ée na razpis sploh lahko damo ponudbo, ki bo cenovno
smiselna)

ODGOVOR: V interesu gospodarnosti porabe javnih sredstev vam te informacije ne moremo

podati.

10. Kak3na oblika zaposlitve ustreza vasi zahtevi?
ODGOVOR: glej odgovor pod st. 4

11. Glede na drugo vaso zahtevo, da se te¢aji lahko izvajajo najved na Sestih lokacijah hkrati, ali to
pomeni, da moramo imeti zaposlenih 6 predavateljev?
ODGOVOR: Da.

12. V povabilu navajate, da lahko hkrati poteka 6 skupin v katerih je lahko do 12 udeleZencev. Poleg
tega navajate, da mora izvajalec poskrbeti za radunalnigko opremo. Iz tega sledi, da mora imeti
izvajalec na zalogi 72 prenosnih radunalnikov in 72 tabli¢nih radunalnikov. Ali to dr#i? Smo
skeptiéni, da katerokoli izobraZevalno podjetje v Sloveniji lahko zagotovi toliko radunalniske
opreme brez da jo posebej kupi, kar pa seveda drasti¢no zvisa ceno.

ODGOVOR: Izvajalec mora zagotoviti za vsako lokacijo (najvec 6) za vsakega udelezenca teCajev
prenosni racunalnik. Tablicne racunalnike uporabljajo le v izpopolnjevalnih tecajih, zato jih je
potrebno zagotoviti le za eno skupino (12), ki krozijo po lokacijah.

13. Zanima nas okvirno $tevilo skupin, ki bi se izvedlo v enem letu, Zavedamo se, da nam to¢nega
podatka nikakor ne morete podati, potrebovali bi pa vsaj velikostni razred. To seveda
odlo¢ilno vpliva na ceno in na nase nadaljnje postopanje ter poslovanje pri pripravi ponudbe.
V pogodbi smo zasledili &len, ki to omenja, vendar bi ta podatek potrebovali ob pripravi
ponudbe, ne pa ko je Ze podpisana. Nam lahko posredujete podatke o koli&ini udelezencev /
skupin v preteklosti?

ODGOVOR: glej odgovor st. 2

14. Izvajalec mora imeti $est redno zaposlenih predavateljev ali enega? V prilogi 1 navajate, da
razpolagamo s "predavateljem", torej eni osebi.



'ODGOVOR: Iz povabila, priloga 2, je razvidno, da je za vsako lokacijo potreben 1(en) predavatelj
z ECDL spric¢evalom.

15. Glede brezZi¢nega dostopa do interneta: Vse kar lahko naredimo (in kdorkoli od ponudnikov)
je, da imamo s seboj mobilni telefon z dostopom do interneta in delimo povezavo udeleZencem.
Vet mobilnih telefonov ne pomaga, saj bodo vsi dostopali do iste baze. Kaj ¢e mobilni telefon
v prostoru ne bo lovil 4G-LTE signala? EDGE ali 3G omreZje sta prepodasni da bi preko njega
dostopalo 12 ra¢unalnikov hkrati. Nekateri prostori so navedeni tudi kot kletni prostori, tam je
signal e slabsi. Dostop do interneta bi po vsej logiki moral zagotovit naroénik in ne izvajalec.
Seveda pa lahko izvedemo izobraZevanje v nagih prostorih kjer je dostop do interneta
zagotovljen.

ODGOVOR: Iz povabila je razvidno, da mora ponudnik zagotoviti dostop do interneta za vse
udelezence tecaja.

Ker Zelimo racunalnisko usposabljanje za starejse prebivalce MOL izvesti kar najblizje obéanom
(to je v Cetrtni skupnosti kjer bivajo) vas predlog, da izobraZevanje izvedete v vasih prostorih, ni
sprejemljiv.

16. "Obvescanje tedajnikov". Ce prav razumemo bo torej naro¢nik dologil termine in lokacijo,
izvajalec pa obvestil udeleZence o izbranih terminih in lokaciji? V tem kontekstu bi prosili za
dodatne informacije glede "oblikovati ustrezne skupine", tukaj je misljeno predznanje
udelezencev ali terminsko ali lokacijsko? Prosili bi za praktien primer kako bi organizacija
potekala oziroma kdo jo vodi in kako.

ODGOVOR: Narocnik skupaj z izvajalcem dogovori termin, vrsto tecajev ter lokacije za njihovo
izvedbo.

Dostop do evidence prijavijenih tecajnikov za posamezno vrsto racunalniskega tecaja, ki ga vodi
narocnik, izvajalec prejme po podpisu pogodbe. Na podlagi evidence izvajalec pripravi vabila, ki
Jih najkasneje 10 delovnih dni pred razpisanim terminom zacetka posameznega racunalniskega
teCaja po posti posreduje vabljenim tecajnikom. Skupino sestavija 12 te¢ajnikov. Z vabilom so
teCajniki obve$Ceni o vrsti tecaja, o lokaciji, pricetku in urniku izvedbe racunalniskega tecaja.

Dodatno preverjanje znanja ni potrebno, saj narocnik vodi evidenco prijavijenih tecajnikov po
posameznih vrstah tecajev (zacetni, nadaljevalni, izpopolnjevalni), in po posameznih Cetrtnih
skupnostih MOL.

Pri oblikovanju skupin tecajnikov mora izvajalec upostevati:

- datum prijave ob¢ana Mestne ob¢ine Ljubljana,
- morebitne odpovedi udelezbe e vabljenih tecajnikov in nadomestiti njihovo odsotnost ter tako
zagotoviti udelezbo najmanj 10 tecajnikov v posamezni skupini racunalniskih tecajev.
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